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Την εβδομάδα που πέρασε είχαμε την εξαιρετικά επιτυχή εκδήλωση υποδοχής 
και ενημέρωσης των πρωτοετών που συνδιοργάνωσε και ο Σύλλογος μας. 
Λόγω της προσέλευσης πολλών εκατοντάδων πρωτοετών, η εκδήλωση 
χρειάστηκε να επαναληφθεί και δεύτερη φορά υπαίθρια. Υπήρξε μεγάλη 
κάλυψη από τα ΜΜΕ και οι πρωτοετείς καταχειροκρότησαν τις αναφορές στον 
αγώνα να κρατηθεί το Πανεπιστήμιο όρθιο. 

Επίσης, την Πέμπτη έγινε φανερό ότι η διαδικασία της διαθεσιμότητας μέσω 
της ΚΥΑ κατέρρευσε, αφού μόνο ένα από τα οκτώ πληττόμενα πανεπιστήμια 
κατέθεσε τα ζητούμενα στοιχεία (αν και υπήρξε βομβαρδισμός από ψευδείς 
ειδήσεις περί κατάθεσης στοιχείων από τέσσερα στα οκτώ). Η κυβέρνηση, δια 
του υπουργού διοικητικής μεταρρύθμισης Κυριάκου Μητσοτάκη επεξέτεινε 
την ΚΥΑ και όρισε ότι πας μη υπογράφων δημόσιος υπάλληλος θα τίθεται σε 
αργία. Δεδομένου ότι οι πράξεις αυτές αποτελούν κατάφορη παραβίαση του 
αυτοδιοίκητου των ΑΕΙ (δεν υπάρχει νομική δυνατότητα υπουργός να θέτει σε 
αργία υπαλλήλους των αυτοδιοικούμενων ΑΕΙ), η Κυβέρνηση προχώρησε σε 
κατάθεση τροπολογίας του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα σε νομοσχέδιο του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος που αναμένεται να ψηφιστεί άμεσα. Ζητείται από 
περίπου 1000 υπαλλήλους του ΕΚΠΑ να προχωρήσουν σε ατομική κατάθεση 
ηλεκτρονικά των στοιχείων που απαιτεί το υπουργείο επί ποινή απόλυσης. 

Ζούμε πρωτοφανείς και πρωτόγνωρες καταστάσεις που συνορεύουν με 
καθεστώς εκτροπής και ανωμαλίας και είναι καθήκον όλων μας να 
αντιδράσουμε.  

 

 



Η ΓΣ αποφασίζει 

• να εκφράσει την αμέριστη συμπαράστασή της στον αγώνα που για 
δεύτερο μήνα συνεχίζουν οι διοικητικοί υπάλληλοι. Η νίκη τους θα είναι 
νίκη του Δημόσιου Πανεπιστήμιου 

• να ζητήσει την άμεση ανάκληση της ΚΥΑ. Απαιτούμε από την Κυβέρνηση 
να σεβαστεί το συνταγματικά αυτοδιοίκητο των πανεπιστημίων που 
παραβιάζεται βάναυσα με τις εκβιαστικές και ανθρωποφάγες 
διαδικασίες που εισάγει μέσω των προσωπικών απογραφών. Τονίζουμε 
ότι οποιαδήποτε διαδικασία αξιολόγησης των αναγκών των 
πανεπιστημίων σε διδακτικό και διοικητικό προσωπικό οφείλει να 
στηρίζεται σε διεθνώς επιστημονικά αποδεκτές νόρμες και δείκτες και 
όχι σε προειλημμένες αποφάσεις συρρίκνωσης και διάλυσης της 
Ανώτατης Εκπαίδευσης 

• τη διοργάνωση εκδήλωσης ενημέρωσης των φοιτητών, από κοινού με 
τους άλλους φορείς της πανεπιστημιακής κοινότητας, για την κατάσταση 
που διαμορφώνεται στο ΕΚΠΑ και τις επιπτώσεις των μέτρων της 
διαθεσιμότητας αν αυτά περάσουν 

• τη συμμετοχή του Συλλόγου στο Εκπαιδευτικό Συλλαλητήριο της 
Πέμπτης 17 Οκτωβρίου 

• τη συνέχιση της κινητοποίησης των διδασκόντων της ΣΘΕ για την 
αποτροπή της διάλυσης του ΕΚΠΑ με πενθήμερη απεργία από την Τρίτη 
15 Οκτωβρίου έως και τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 

• τη συνέχιση της ΓΣ τη Δευτέρα, 21 Οκτωβρίου στις 13:00 στο 11Α του 
Βιολογικού. 
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